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Данный конспект предназначен для использования на внеклассных занятиях с обучающимися с нарушенным слухом основного общего образования (11-14 лет). Это обобщающее занятие цикла «Профессии». Так же можно использовать отдельные фрагменты конспекта на других занятиях.
Внеклассное занятие в компьютерном классе.
5  класс
Тема: «Профессии» 
Цель: организовать совместную работу в группе с целью повторения и закрепления понятия «Профессии».

Задачи:

Обучающие:
1. Закрепление понятий «Профессии».
2. Расширение понятийного и активного словаря воспитанников.
Воспитывающие:
1. Воспитывать позитивное отношение к устной речи в процессе выполнения заданий.

2. Воспитание толерантности при работе в группе.
3. Формирование представлений и понятий о профессиях (профориентация).
Коррекционно - развивающие:
1. Развитие  зрительной памяти.

2. Формирование речевой деятельности.

Средства обучения: интерактивная доска Smart, презентация Smart «Профессии», указка, бланки для ответов, ручки,  игра «Назови профессию». 

Ход занятия

	Этап
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Дидактический материал
	Методический

комментарий

	1. Организационный момент. 
	Как настроение? 

Вы готовы заниматься?
Сегодня мы повторим тему «Профессии»
	Дети сидят за столом. 

Настроение хорошее. 

Готовы.

	Демонстрация первого слайда презентации.
	Регулятивные УУД


	
	Правильно без ошибок, громко и чётко прочитать. 

Прочитайте скороговорку.

Молодцы. Знаете, кто такой часовщик и что он делает?
	Дети читают:

ач оч уч ыч ич
ча чу че чо че
чук чон соч мяч 
Дети по очереди читают скороговорку.

Часовщик, прищурив глаз, чинит часики для нас. 

Часовщик – это человек, который чинит часы.
	Слайды с речевой разминкой
	Познавательные УУД

Регулятивные УУД


	2. Актуализация знаний.
	Сегодня будете выполнять задания, и повторять профессии.


	
	
	Познавательные УУД

Регулятивные УУД

	3. Постановка учебной задачи.
	Первое задание: составить из букв слово. Название темы занятия. 
Кто хочет выполнить задание у доски?
	По желанию один из детей выходит к доске.


	Слайд с первым заданием
	Регулятивные УУД
Познавательные УУД
Коммуникативные УУД


	4. Самостоятельная работа с взаимопроверкой.
	Ребята, правильно написано слово?
	Вышедший ребёнок самостоятельно выполняет задание, остальные дети смотрят, правильно ли выполнено задание.
	Слайд с заданием

	Коммуникативные УУД

Регулятивные УУД 



	5. Постановка учебной задачи.
	Второе задание: составить из слов предложение. Ответ на вопрос: Что такое профессия? Кто хочет выполнить задание у доски?

	По желанию один из детей выходит к доске.


	Слайд с первым заданием
	Регулятивные УУД
Познавательные УУД
Коммуникативные УУД


	6. Самостоятельная работа с взаимопроверкой.
	Ребята, правильно написано предложение?
	Вышедший ребёнок самостоятельно выполняет задание, остальные дети смотрят, правильно ли выполнено задание.
	Слайд с заданием
Профессия- это труд, которому человек посвящает всю жизнь
	Коммуникативные УУД

Регулятивные УУД 



	7. Постановка учебной задачи.
	Третье задание: соотнести названия профессий и картинки, расставить ударения и прочитать.
	
	Слайды с заданием
	Коммуникативные УУД

Регулятивные УУД 



	8. Самостоятельная работа с взаимопроверкой.
	
	Дети по очереди выходят к доске и выполняют задание.

Остальные дети смотрят, правильно ли выполнено задание.
	Слайды с заданием
	Коммуникативные УУД

Регулятивные УУД 



	9. Физминутка
	Немного отдохнём
Встаньте, отойдите от стола

- потянитесь

- наклонитесь

- похлопайте

- потопайте

- друг другу улыбнитесь
- садитесь.

	Дети встают из-за стола, читают и выполняют задания.
	Слайд с физминуткой
	Коммуникативные УУД

Регулятивные УУД 



	10. Постановка учебной задачи.
	Сейчас мы поиграем.
Прочитайте правила игры. 
Правила понятны?
	Дети читают вслух правила игры.

Да, понятно.
	Слайд с правилами игры
	Познавательные УУД



	11. Самостоятельная работа с взаимопроверкой.
	Молодцы!

Понравилась игра?

	Дети по очереди крутят стрелку, затем, после остановки, называют профессию. Остальные дети смотрят, правильно ли названа профессия.
Да, игра понравилась.
	Дидактическая игра «Рулетка профессий»
	Коммуникативные УУД

Регулятивные УУД 



	12. Постановка учебной задачи.
	Четвёртое задание. Возьмите листы с заданием №4 и ручки.
Самостоятельно запишите ответы.
	Дети берут, приготовленные листы с заданием и ручки.
	Бланки с заданием ручки
	Познавательные УУД



	13. Самостоятельная работа с взаимопроверкой.
	Все написали ответы?

Хорошо. Скажите ответы. Я запишу на доске. 

Запись ответов на доске.
	Дети самостоятельно либо с помощью одноклассников заполняют таблицу.
Да, я написал(а) ответы.

Дети по очереди озвучивают ответы из таблицы.
	Бланки с заданием ручки
	Коммуникативные УУД

Регулятивные УУД 



	14. Актуализация знаний.
	Последнее задание. 

Посмотрите на картинку перед вами. 
	
	Картинка с ошибками
	Познавательные УУД

Регулятивные УУД

	15. Постановка учебной задачи.
	Какие ошибки сделал художник? Запишите.
	Дети рассматривают картинку.

	Картинка с ошибками
	Регулятивные УУД
Познавательные УУД
Коммуникативные УУД

	16. Самостоятельная работа.
	При необходимости педагог оказывает помощь в формулировке или незнакомых словах.

	Дети обсуждают увиденное, составляют и записывают предложения.
	Бумага и ручки для записи предложений
	Регулятивные УУД
Познавательные УУД
Коммуникативные УУД


	17. Совместная проверка
	Вы всё записали? Прочитайте.
	Дети зачитывают составленные предложения
	Слайд с картинкой для демонстрации
	Коммуникативные УУД

Регулятивные УУД 



	18. Организационный момент
	Молодцы, ребята!

Мне понравилось, как вы сегодня работали.

Вам понравилось занятие?

Напишите или нарисуйте
	Да, мне / нам понравилось занятие!
	Последний слайд
	Коммуникативные УУД

Регулятивные УУД 




